



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

На территории Андорры появилась первая община Русской Православной Церкви

27 января 2013 года настоятель русского Благовещенского храма в Барселоне игумен Серафим (Павлов) совершил православную Божественную литургию в католическом храме святой Иулии в г. Сант-Жулия-де-Лория на территории Княжества Андорра.

Как сообщает **сайт Благовещенского храма Барселоны**, следующая Божественная литургия будет отслужена в новосозданной общине 24 февраля.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/53084/>